

广西发出全国首张螺蛳粉出口通行证

柳州螺蛳粉向品牌化、标准化、规模化发展

本报南宁讯 (记者/杜蔚涛 通讯员/韦万春) 10月27日,广西螺霸王食品有限公司获得广西检验检疫局颁发的出口食品生产企业备案证明书,成为全国首个获得此资质的螺蛳粉企业,意味着其产品获得了进入国际市场的通行证。

工艺流程,对企业进行现场指导;先后邀请中国检验检疫广西公司等专业培训机构对员工进行了一系列国际质量管理体系、国际食品安全管理体系认证的培训与指导,积极按照出口食品生产企业的卫生规范,完善和提升各种硬件软件。

生产企业在仅有1家,迅速发展到了62家、200余个品牌,并在天猫、淘宝、京东等平台开设网店5000余家。今年8月份百度发布中国五大米粉(柳州螺蛳粉、四川酸辣粉、云南过桥米线、桂林米粉、广州河粉)搜索指数,柳州螺蛳粉赫然排名首位,成为享誉BAT网络平台的超级“网红”。业内人士认为,在首家出口食品生产企业备案资质的示范带头作用下,柳州螺蛳粉产业将不断向品牌化、标准化、规模化发展。

2017年体育高考开始报名

报名截止时间为今年11月15日17:30

本报南宁讯 (记者/刘琴 通讯员/杨娜)记者从自治区招生考试院获悉,2017年普通高等学校招生体育专业术科全区统一考试和体育竞赛优胜者统一测试报名工作已陆续开始,报名截止时间统一为今年11月15日17:30。

据悉,2017年参加普通高校招生体育类专业录取的考生均须参加体育术科考试;凡在高级中等教育阶段的2014年9月1日至2015年1月1日期间获得国家二级运动员以上(含)称号,并申请享受加分照顾的应届高中毕业生,均须参加体统考。

2017年体育高考将在2016年12月12-20日进行。其中12月13-20日进行体育术科考试,体统考安排在12月12日进行。本次体育高考的考试成绩由当地招生考试机构负责通知考生,考生也可于今年12月26日通过声讯电话118114查询专业考试成绩。

高考外语口试开始报名

本报南宁讯 (记者/刘琴 通讯员/杨娜)记者从自治区招生考试院获悉,我区2017年普通高考外语口试报名已开始,

该考试继续实行“一年一考”,成绩提供给高校作录取参考,不计入普通高考总分。

外语口试分为两类:英语听力口试时间为2017年3月11-13日;小语种口试时间为2017年3月25-26日。考生可根据自己的需求,报名参加外语口试。

巴马喜望60华诞

本报南宁讯 (记者/刘琴) 10月29日,巴马瑶族自治县在邕召开新闻发布会,通报该县成立60周年庆典及第十七届河池铜鼓山歌艺术节筹办情况,巴马人民正以喜悦的心情,期待着节日的到来。

据悉,今年11月18-20日,巴马瑶族自治县将“隆重、热烈、节俭、务实”地举办60周年庆祝活动。届时,将邀请全国人大民委、国家民委祝贺团,自治区代表团、河池市代表团,区内外瑶族自治县党政代表,各级领导和巴马发展作出贡献的各界人士代表等约650名嘉宾出席。

举办大型广场民族歌舞表演、举行60年经济社会发展成果大型图片展、召开经济社会发展座谈会、开展基层农村慰问活动。县庆期间,还将承办第十七届河池铜鼓山歌艺术节。同时,还将举办商品展销会、招商引资推介会、书法美术摄影展等特色庆典活动。

南宁海关破获一起成品油走私大案

案值3000万元,涉嫌偷逃税款1200万元

本报南宁讯 (记者/骆万丽 通讯员/王维)10月28日凌晨,南宁海关集中组织开展“GN1620”缉私专项行动,在地方公安机关及海关执勤武警部队的配合下,出动警力100余名,在北海展开抓捕行动,现场抓获包括主犯郑某某

在内的犯罪嫌疑人15名,现场查封成品油近130吨及证书、物证一批。经查,犯罪嫌疑人郑某某自2015年4月起,伙同合伙人邹某某,在境外海域向刘某等人大量购买成品油,利用其与洗菜等共同出资改装的2艘300吨油船走私入境

销售牟利。除直接走私成品油入境销售外,郑某某还向其他走私团伙购买走私成品油销售牟利。初步查明,郑某某走私团伙自2015年4月至今共涉嫌走私成品油5000吨,偷逃案值3000万元,涉嫌偷逃税款1200万元。

(上接第一版)中港高科将借力Google AdWords全球化资源以及谷歌在全球互联网和数字经济的领先优势地位,开展“一朵金花1000城互联”全球体验、全球推广活动,为中国金花茶产业插上腾飞的翅膀。

花茶种植基地和金花茶苗标准化育苗基地,处于行业领先地位,掌控了大量的金花茶资源,而这种优势还不断扩大。东北证券总经理郭威表示,东北证券作为中港高科的辅导券商,将整合东北证券自身资源,全力支持中港高科在全国上市,实现中港高科金花茶产业对接资本市场,让资本市

场来撬动整个广西金花茶产业的快速发展,做强做大金花茶产业。

柳州市国税局出口退税提速

“按照新的出口退税分类管理办法,我们公司属于二类出口企业,从10月份开始申请退税在10个工作日内就能办结,比过去时间缩短了一半,大大加快了我们的资金运转速度,降低了我们的经营成本。”近日,柳州欧维姆进出口有限公司办税员小杨高兴地向公司领导汇报这个好消息。

柳州国税一是率先在全区实行出口退(免)税无纸化管理试点,减轻企业负担;二是率先与国库进行财税库银横向联网,实现电子退库即付到账;三是实行差别化分类管理,对诚信企业从快从简办退,对失信企业严控严查;四是主动走访企业,及时为纳税人进行培训和辅导。截至9月底,柳州国税共办理了出口退税3.8亿元、免抵3.3亿元。

在缴纳企业所得税时,不仅可在税前全额扣除,还可多扣50%,也就是说企业支付10万元的研发费用,在计算企业所得税应纳税所得额时可扣除15万元。防城港市国税部门在支持企业创新研发的同时,加大税收政策宣传力度,优化服务措施,让每一户小微企业都享受到政策红利。

防城港市国税税收减法换“双创”加法

防城港市国税局着力落实税收优惠政策,为创新创业提供公平有利的税收环境,用税收减法换取“双创”加法。今年1-9月,防城港市国税局为“双创”直接减税超过6400万元,有效激发了市场主体创新创业活力。

在钢铁、有色金属等传统行业产能过剩、亏损以及加速去产能的大背景下,广西盛隆冶金有限公司依靠创新,研发出HRB400及以上系列的新型含镍铬特种钢材,较好地满足了沿海地区用钢需求,优化了产品结构,扩大了市场占有率,赢得了转型先机。去年该公司营业收入达257.2亿元,同比增长17.33%,成功入围2016中国企业500强榜单。

据统计,今年前3个季度,防城港市国税为全市小微企业减负近2400万元。其中2.3702万户小微企业享受了小微企业所得税优惠政策,减免企业所得税2329万元。

“行进广西 精彩故事”征集启事

新中国成立以来,特别是改革开放以来,八桂大地沧桑巨变,发展画卷由黑白而多彩,由单一而斑斓。我们每个人,都是这沧桑巨变的亲历者、见证者,是八桂画卷的创作者、书写者。是什么造就这巨变?用什么铭记这历史?以什么诉说这感怀?自治区党委宣传部主办、广西日报传媒集团承办的特别栏目“行进广西 精彩故事”,现面向广大读者征集故事和线索,期待复述和珍藏你的精彩故事。

并将集结成书,在多种情况下进行宣传。(二)征集与广西改革开放有关的线索和档案,包括史实口述、史料线索、老照片、票证、民间日记、文献、手稿、文件、报纸影印件、实物等。线索和档案经核实并采用后,本报将派出记者进行采访并在媒体上刊登。

征集内容 (一)征集广西改革开放中的精彩故事。内容以小见大,从自身经历、周边变化及所见所闻入手讲述大城小事,通过对各行各业、各方面和家庭、个人发展变化的记叙,以具体的细节、独特的感受,生动体现大赛主题。文体为散文、随笔,字数在4000字以内,可以附照片。作品保证原创、真实、准确,严禁抄袭、虚构,文责自负。故事一经采用,将在广西日报、南国早报、广西新闻网刊

自治区党委宣传部 广西日报传媒集团 2016年10月31日



九旬老人乐尝美食

10月29日,蒙山县在国家4A级景区永安王城景区举办长寿美食节,邀请全县90岁以上老年人免费品尝当地美食,观看文艺演出,全力打造当地长寿美食文化。

简讯

华人华文国际学术研讨会举行

本报南宁讯 (记者/刘琴) 10月28-30日,2016南宁·东南亚华人华文国际学术研讨会在广西师范大学举行,来自中国、马来西亚、菲律宾、印度尼西亚、越南、老挝、柬埔寨等7个国家17所院校、研究机构、政府部门的50多名专家学者齐聚一堂,围绕“历史与责任:‘一带一路’背景下华人教育和华文文学的发展

我区金融系统举办技能竞赛

本报南宁讯 (记者/刘琴 通讯员/田密) 10月29日,由广西金融工会、自治区总工会联合组织的“2016年广西金融系统银行证券保险综合业务技能竞赛”在广西金融职业技术学院举行。来自广西金融

系统银行、证券、保险行业的60支参赛队的322名优秀选手参加了比赛。本次竞赛共有15支参赛队和63名优秀选手获奖,并从获奖优秀选手中产生参加全国总决赛的广西金融代表队成员。

第三届广西创业大赛初赛结束

本报南宁讯 (记者/罗琦 通讯员/威海军) 近日,由自治区人社厅主办的第三届广西创业大赛初赛落下帷幕,经过激烈角逐,共有33个项目晋级复赛。

内蒙古到桂林推介冬季旅游

本报桂林讯 (记者/王春楠) 10月27日,内蒙古冬季旅游万里巡回推介来到桂林市,推介内蒙古冬季旅游独一无二的生态风景及民俗人情。

据了解,内蒙古冬季冰雪来得早,降雪量大,留存时间长达半年。此次推介活动重点推介冰雪天路、古都后院冰雪世界、冬奥延

澳门水电工会再次赴桂捐资助学

本报南宁讯 (记者/刘琴) 10月29日-11月2日,澳门水电工会捐资助学交流团一行42人来到我区东兰、凤山等县,进行捐资助学探访活动。

南宁发生公交车追尾事故

本报南宁讯 (记者/孟振兴) 10月30日,记者从南宁市交通局、南宁市交警支队了解到,当天上午该市发生一起4辆公交车追尾事故,造成10名乘客不同程度受伤。

山水美地站点靠站时,追尾42路桂AE1070公交车,42路车又追尾前方进站的两辆公交车。事故导致车上10名乘客不同程度受伤,4辆公交车不同程度损坏。

广西文莱联手打造香料加工与贸易中心

本报贵港讯 (记者/杨秋实习生/黄影洁) 10月29日,在贵港市平南县的广西瑞安物流(集团)有限公司香料加工生产基地,用来提炼桂油和八角油的一排排油罐,引起了前来视察的文莱财政部副部长兼经济发展局主席阿敏的浓厚兴趣。

自2014年启动建设以来,文莱-广西经济走廊已从概念走向实践,取得了早期突破和收获。作为第13届中国-东盟博览会的国际经济合作签约项目之一,在文莱-广西经济走廊合作框架下,广西瑞安

物流(集团)有限公司与文莱经济发展局签署协议,将合作建设全球清真食品和香料贸易全球运营中心。根据协议,瑞安集团将与文莱经济发展局合作,分别在广西和文莱设置香料加工及贸易基地,广西设立玉林、贵港和崇左3个原料基地。目前,该项目进展顺利。